

WA.DPZ.271.12.2023.RK

Warszawa, dnia 7 lipca 2023 r.

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **Dostawę band elektronicznych LED sportowych zewnętrznych o łącznej długości 50 m wraz z pojemnikami do transportu do wyświetlania materiałów promocyjnych podczas imprez sportowych w obiektach COS Warszawa**, numer postępowania: NZ/P/12/2023.

- I. Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania.

Poniżej ich treść wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Rozdział VI SWZ - Zamawiający wymaga, by telebimy miały następujące minimalne parametry:

Pytanie 4

„rozmiar diody – P4” Wykonawca prosi o doprecyzowanie o jaki dokładnie rozmiar P4 chodzi, czy dopuszcza P4,8? Jaka gęstość px/m2 jest wymagana? Dla P4 gęstość wynosi 62 500, czy dopuszczalna jest taka wartość czy może większa (tym samym lepsza), która charakteryzuje ekran o mniejszym pikselu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymaga, aby rozmiar diody był nie większy niż P4.

Zamawiający nie określa, jaka gęstość px/m2 jest wymagana.



Dyrektor
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a
00-449 Warszawa

Pytanie 5

„rozmiar ekrany min. 90x90 cm” Wykonawca prosi o doprecyzowanie, czy na pewno chodzi o rozmiar całego ekranu, czy może pojedynczej kabiny? Czy przykładowo 10 000x90 cm również jest wielkością dopuszczalną? Sugerujemy użycie kabin w rozmiarze 96x96 cm, ewentualnie 128x96 cm, 2 czyli min. 90x90 i maks. 130x100 cm. Czy Zamawiający zgodzi się na ekran o długości 49,92 m (przy kabinach 96 cm – 52 sztuki, przy kabinach 128cm – 39 sztuki)? Czy ewentualnie Zamawiający zaakceptuje różne rozmiary kabin, czy są wymagane jednakowe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymaga, aby kabiny były w rozmiarach pomiędzy 90x90 cm a 100x100 cm.

Zamawiający wyraża zgodę, aby długość całego ekranu wyniosła 49,92 cm.

Zamawiający informuje, iż przedni panel z diód powinien być wykonany na płasko, a diody powinny być zabezpieczone klejem przed uszkodzeniami.

Załącznik nr 1 do SWZ Projektowane Postanowienia do Umowy:

Pytanie 6

§5 pkt 3: „Wykonawca zobowiązuje się do przyjazdu serwisu w okresie udzielonej gwarancji w czasie do 4 godzin przez 7 dni w tygodniu od pisemnego zgłoszenia (e-mail, fax,) przez Zamawiającego lub Użytkownika.” Termin do 4 godzin jest nierealny, podobnie jak wymóg reagowania 7 dni w tygodniu. Wnosimy o zmianę na 8 godzin w dni robocze. W umowie brakuje też informacji, kto będzie użytkował urządzenie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.

W związku z powyższym §5 pkt 3 Projektowanych Postanowień Umowy stanowiących załącznik nr 1 do SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się do przyjazdu serwisu w okresie udzielonej gwarancji w czasie do 8 godzin przez w dni robocze od pisemnego zgłoszenia (e-mail, fax,) przez Zamawiającego lub Użytkownika”

Użytkownikiem urządzeń będzie Centralny Ośrodek Sportu.

Pytanie 7

§5 pkt 4: „Wykonawca zobowiązuje się w przypadku braku możliwości usunięcia usterki w ciągu 12 godzin, do dostarczenia na własny koszt sprzętu zastępczego o podobnych parametrach.” Wnosimy o zmianę na 24 godziny, dostarczenie sprzętu zastępczego w ciągu 12 godzin jest nierealne.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.



Dyrektor
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a
00-449 Warszawa

W związku z powyższym §5 pkt 4 Projektowanych Postanowień Umowy stanowiących załącznik nr 1 do SWZ otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się w przypadku braku możliwości usunięcia usterki w ciągu 24 godzin, do dostarczenia na własny koszt sprzętu zastępczego o podobnych parametrach.”

Pytanie 8

§5 pkt 6: „Naprawy będą dokonywane w miejscu użytkowania urządzenia.” Wykonawca prosi doprecyzowanie, w jakim miejscu urządzenie będzie użytkowane”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż miejscem docelowym użytkowania band jest COS w Warszawie przy ul. Łazienkowskiej 6a.

II. Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 271 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż dokonał zmiany terminu składania i otwarcia ofert na następujące:

MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl> do dnia **12.07.2023 r. do godz. 10:00.**

MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.07.2023 r., o godz. 10:15** za pośrednictwem portalu e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl>

Zamawiający informuje, iż zmienia zapis Rozdziału XII (Termin związania ofertą) w pkt 1, na następujący:

„Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez okres 30 dni od dnia otwarcia ofert, tj. do dnia 10.08.2023 r.”

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO



Dyrektor
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a
00-449 Warszawa